

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: Kateřina Stará
Název práce: Možnosti pracovního uplatnění osob po poškození míchy
Škola: 1.LF UK v Praze
Studijní obor: Ergoterapie
Vedoucí práce: Faltýnková Zdena

Úvod:

Studentka Kateřina Stará se rozhodla pro zpracování zvoleného tématu po absolvování souvislé praxe v Centru Paraple a také po zkušenostech z práce dobrovolníka při tomto Centru. To ostatně popisuje i v úvodu své bakalářské práce a její zájem o problematiku osob s míšními lézím byl od začátku zřejmý a profesionální.

Hlavní část:

Přístup studentky ke zvolenému tématu byl velmi aktivní, konzultace probíhaly dle potřeb převážně osobním setkáním. Přípomínky vždy akceptovala a textově zpracovala. Využila literární zdroje Centra Paraple jak tuzemské, tak zahraniční a naopak přispěla do knihovny svými překlady zahraniční literatury.

Jednotlivé kapitoly práce na sebe tématicky a logicky navazují a jsou vypracovány stručně, ale zároveň dostatečně vystihují popisovanou problematiku. Pozitivně hodnotím vypracování tabulky příkladů aktivit dle MKF WHO jako jedné z možností hodnocení pacienta s míšním poškozením (které použijeme k přepracování nové ergoterapeutické dokumentace v CP).

V teoretické části se čtenář seznamuje kromě zdrojů motivace člověka k práci a reakcí na ztrátu zaměstnání také s legislativou zaměstnávání osob se zdravotním postižením. Kapitoly jsou opět zpracovány stručně a výstižně.

Praktickou část tvoří zpracování dotazníku, jehož otázky dobře vystihují zadané téma. Studentka měla při získávání 35 probandů problémy a sběr dotazníků byl proto časově náročný. Avšak její komunikační dovednosti, empatie a aktivita pomohly k získání 26 vyplněných dotazníků ke zpracování výsledků formou přehledných grafů.

Práce je psána dobrým jazykem, gramatické chyby se vyskytují ojediněle, avšak grafická úprava mohla být lépe zpracována.

Závěr:

Práce svou formou, obsahem a splněním cílů odpovídá požadavkům bakalářské práce. Ta bude jistě užitečná jak terapeutům, tak klientům s míšními lézím a jejich blízkým. Může být i podkladem pro chystaný scénář edukačního filmu pro danou cílovou skupinu, laickou i odbornou veřejnost.

Hodnocení práce: velmi dobře

Faltý 1